



POLIȚIA ROMÂNĂ

R O M Â N I A
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN MUREȘ
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE
BULETIN DE PRESĂ

Nr. 93 din 9 aprilie 2024

BULETIN DE PRESĂ
9 APRILIE 2024

ARESTAT PREVENTIV PENTRU FAPTE DE TÂLHĂRIE

La data de 7 aprilie a.c., polițiștii Biroului de Investigații Criminale Târgu Mureș au reținut pentru 24 de ore un bărbat de 22 de ani, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de tâlhărie și tâlhărie calificată. Acesta a fost prezentat magistraților cu propunere legală și arestat preventiv pentru 30 de zile.

Cel în cauză este bănuit că în serile de 5 și 6 aprilie a.c., aflându-se în ambele cazuri pe strada Gheorghe Doja din Târgu Mureș, ar fi procedat la smulgerea genților aflate asupra unor femei vârstnice, de 82 și 73 de ani, pe care le-ar fi îmbrâncit pentru a cădea la sol.

La data de 6 aprilie a.c., în urma verificărilor și căutărilor efectuate de patrurile dirijate în zonă, bărbatul a fost depistat de polițiștii de ordine publică în zona străzii Pășunii din Târgu Mureș.

Acesta a fost condus la sediul unității de poliție și reținut pentru 24 de ore în baza probatoriului administrat.

La data de 7 aprilie a.c., Judecătoria Târgu Mureș a admis propunerea parchetului și a emis pe numele său mandatul de arestare preventivă, pentru 30 de zile.

În continuare sunt desfășurate cercetări pentru documentarea întregii activități infracționale, sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș.



POLIȚIA ROMÂNĂ

R O M Â N I A
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN MUREȘ
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE
BULETIN DE PRESĂ

IDENTIFICAT ȘI REȚINUT DE POLIȚIȘTI, DUPĂ COMITEREA UNUI FURT

Polițiștii municipiului Târgu Mureș au identificat și reținut, pentru 24 de ore, un bărbat de 49 de ani, în prezent cercetat sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt.

În fapt, la data de 8 aprilie a.c., în jurul orei 19.00, Poliția municipiului Târgu Mureș a fost sesizată printr-un apel la 112 cu privire la sustragerea unui telefon mobil, aparținând unui bărbat de 81 de ani, în timp ce acesta se afla pe Bulevardul 1848 din municipiu.

De asemenea, din cercetările polițiștilor de investigații criminale a reieșit că cel în cauză ar fi sustras telefonul mobil prin „metoda îmbrățișării”, profitând de neatenția persoanei vătămate.

Urmare a verificărilor efectuate în teren, polițiștii de ordine publică au identificat la scurt timp, pe strada Valea Rece, persoana bănuită de săvârșirea faptei, respectiv un bărbat de 49 de ani.

Cercetările au fost preluate de polițiștii Biroului de Investigații Criminale Târgu Mureș, care, în baza probatoriului administrat, au dispus reținerea bărbatului de 49 de ani, pentru 24 de ore.

Cel în cauză a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul I.P.J. Mureș în vederea executării măsurii.

De asemenea, prejudiciul a fost recuperat și predat persoanei vătămate.

În continuare sunt desfășurate activități specifice sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș.

Polițiștii atrag atenția asupra metodelor la care pot recurge hoții de buzunare pentru a intra în posesia bunurilor dumneavoastră! Profitând de neatenție sau confuzia persoanelor vătămate, aceștia se pot recomanda a fi o cunoștință, o rudă

<http://ms.politiaromana.ro>

COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE

Tg. Mureș, strada Borsos Tama, nr. 16, România

Tel./Fax :+40265202.405/+40265511.555



POLIȚIA ROMÂNĂ

îndepărtată sau un prieten vechi, recurgând în cele din urmă la o apropiere fizică ce implică automat și apropierea de buzunare, geți sau bagaje.

Astfel, polițiștii transmit următoarele recomandări :

- Dacă o persoană necunoscută se recomandă a fi o cunoștință veche sau o rudă îndepărtată, evitați, pe cât posibil, apropierea fizică de aceasta!
- Verificați-vă buzunarele și gețile imediat după ce ați interacționat cu persoane necunoscute în diverse împrejurări și sesizați de îndată polițiștii în situația în care constatați că vă lipsesc bunuri!
- Evitați locurile aglomerate și nu păstrați în același loc portmoneul, telefonul mobil, banii, cheia autoturismului sau orice alte obiecte de valoare; De asemenea, aveți grijă unde țineți banii sau cardurile! Buzunarul din spatele pantalonilor sau poșeta deschisă sunt tentante pentru hoți!
- Evitați conversațiile cu persoane necunoscute; Hoții care fură din poșete/geți și buzunare pot „acționa” în grup, iar rolul unuia dintre ei poate fi acela de a distra atenția în timpul în care altul acționează.

REȚINUȚI PENTRU FURT DE PE RAFTURI

La data de 5 aprilie a.c., polițiștii Biroului de Investigații Criminale din cadrul Poliției municipiului Târgu Mureș au reținut pentru 24 de ore doi bărbați, de 36 și 32 de ani, cercetați pentru sustragerea mai multor articole vestimentare dintr-un supermarket din municipiu.

La aceeași dată, cei în cauză ar fi sustras articole vestimentare în valoare de aproximativ 800 de lei, de pe rafturile magazinului, pe care le-ar fi ascuns sau distrus parțial pentru a trece cu ușurință de casele de marcat.

Cei doi au fost conduși la sediul unității de poliție și reținuți de polițiști, pentru 24 de ore.



POLIȚIA ROMÂNĂ

R O M Â N I A
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN MUREȘ
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE
BULETIN DE PRESĂ

Prejudiciul a fost recuperat parțial.

Cercetările sunt continuate sub supravegherea unității de parchet competente.

INFRAȚIUNI RUTIERE, CONSTATE DE POLIȚIȘTI ÎN ULTIMELE ZILE

În cursul zilei de ieri, 8 aprilie a.c., în jurul orei 16.20, polițiștii Biroului Rutier Târgu Mureș au oprit pentru control un autoturism, condus pe Bulevardul 1 Decembrie 1918, de un bărbat de 36 de ani, din comuna Corunca.

Bărbatul a fost testat cu aparatele din dotare, reieșind indicii cu privire la posibila prezență a substanțelor interzise, în continuare fiind condus la o unitate medicală în vederea prelevării mostrelor biologice pentru stabilirea consumului de substanțe interzise.

Polițiștii continuă cercetările în cadrul unui dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de *conducerea unui vehicul sub influența substanțelor psihoactive*.

*

Duminică, 7 aprilie a.c., polițiștii Biroului Rutier Sighișoara au depistat pe DJ 106, în localitatea Șaeș, un autoturism, condus de un tânăr de 19 ani, cu o viteză de 106 km/h pe un sector de drum limitat la 50 km/h.

De asemenea, în urma verificărilor efectuate de polițiști a reieșit faptul că tânărul are dreptul de conduce vehicule suspendat.

Pentru nerespectarea vitezei legale polițiștii au aplicat măsurile sancționatorii prevăzute de O.U.G. 195/2002R privind circulația pe drumurile publice.

În egală măsură, polițiștii au întocmit un dosar penal și continuă cercetările pentru *conducerea unui vehicul având dreptul de a conduce suspendat*.

<http://ms.politiaromana.ro>

COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE
Tg. Mureș, strada Borsos Tama, nr. 16, România
Tel./Fax :+40265202.405/+40265511.555



POLIȚIA ROMÂNĂ

R O M Â N I A
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN MUREȘ
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE
BULETIN DE PRESĂ

*

La data de 4 aprilie a.c., în jurul orei 19.20, polițiștii orașului Luduș au oprit pe strada Liliacului din localitate un autoturism, condus de un tânăr de 24 de ani, din comuna Bogata.

Cel în cauză a fost testat cu aparatele din dotare, rezultând indicii cu privire la posibila prezență a substanțelor interzise.

Menționăm că aceasta nu are valoare probatoriu în cauză, conducătorul auto fiind condus la o unitate medicală în vederea prelevării mostrelor biologice necesare stabilirii cu exactitate a consumului de substanțe interzise.

Cercetările continuă în cadrul unui dosar penal de *conducere sub influența substanțelor interzise*.

REAMINTIM CONDUCĂTORILOR AUTO!

La data de 13 iulie 2023, a intrat în vigoare Legea nr. 213/2023 pentru completarea art.91 din Legea nr. 286/2009 privind Codul Penal.

Potrivit noii reglementări, nu se poate dispune suspendarea executării pedepsei sub supraveghere în cazul unui accident de circulație care a avut ca rezultat uciderea uneia sau mai multor persoane, iar persoana care a provocat accidentul se afla sub influența băuturilor alcoolice, a substanțelor psihoactive ori nu deținea permis de conducere.

Persoana în cauză va fi condamnată la închisoare cu executare, acest lucru eliminând posibilitatea de a fi condamnată cu suspendarea executării pedepsei.

Pentru prevenirea accidentelor rutiere, polițiștii mureșeni vă recomandă:

- Nu vă urcați la volan dacă ați consumat băuturi alcoolice sau substanțe psihoactive ori dacă nu dețineți permis de conducere. Consumul de alcool scade capacitatea de a



R O M Â N I A
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN MUREȘ
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE
BULETIN DE PRESĂ

POLIȚIA ROMÂNĂ

conduce autovehicule, reduce viteza de reacție, afectează puterea de concentrare și vederea;

- Consumul de substanțe psihoactive induce o falsă încredere în propriile simțuri, conducătorul asumându-și irațional riscuri în trafic. Combinate, substanțele psihoactive și alcoolul sporesc semnificativ riscul implicării într-un accident rutier;

- Dacă ați consumat alcool, luați un taxi sau rugați pe cineva să vă ducă acasă!

- Nu vă lăsați prietenii să conducă sub influența alcoolului sau să consume substanțe interzise!

- Nu vă puneți viața în pericol urcându-vă în autovehicule conduse de persoane care nu dețin permis de conducere, se află sub influența alcoolului sau a drogurilor!

- Respectați cu strictețe regulile de circulație, adaptați permanent viteza la condițiile de drum și informați-vă cu privire la condițiile meteo și la tronsoanele de drum pe care le veți parcurge!

Conduceți cu prudență! Cineva drag vă așteaptă acasă!

COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE